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Příměstský tábor v Dobříši 2026:  
Výtvarná laboratoř s Petrem Morkesem
Léto 2026 může být na Dobříši opět ve 
znamení barev, hlíny, papíru a fantazie! 
Příměstský tábor Výtvarná laboratoř s ilu-
strátorem a lektorem Petrem Morkesem 
nabídne dětem týdenní tvůrčí program za-
měřený na kresbu, malbu, modelování i ob-
jevování dalších výtvarných technik a mate-
riálů. Letos se výtvarná laboratoř promění 
v „alchymistickou dílnu“ – místo, kde se mí-
chají barvy, příběhy a nápady a kde z obyčej-
ných věcí vznikají malé objevy. Děti si navrh-
nou tričko s autoportrétem, vytvoří mozaiky 
inspirované zvířecími znameními, vyzkoušejí 
si práci s hlínou, budou v obrázcích objevovat 
skryté zprávy a pustí se do tvorby komiksu 
i papírových masek. Zázemí máme v našem 
ateliéru, většinu času však trávíme venku 
v  přírodě, kde tvoříme v menším kolektivu 
a v tempu respektujícím dětskou energii i po-
třebu pohybu.
KDY: Od pondělí do pátku, vždy od 8.00 do 
16.00 hod. Vybírat můžete z následujících 
turnusů. 

1. turnus: 6.–10. července 
2. turnus: 13.–17. července
3. turnus: 3.–7. srpna
4. turnus: 10.–14. srpna

KDE: Sraz i zázemí máme v našem ateliéru 
v Pastoračním centru sv. Tomáše (Na Nábře-
ží 1650) na Dobříši, odkud vyrážíme tvořit 
a malovat do přírody a na výpravy po okolí.
CENA: 3 900 Kč. Součástí ceny jsou obědy 
v  restauraci, výlety a veškeré pomůcky na 
tvoření i výtvarný materiál.
PRO KOHO: Příměstské tábory jsou určeny 
dětem od 6 do 14 let, které rády malují a tvo-
ří. Hlavním lektorem všech turnusů je Petr 
Morkes – ilustrátor, komiksový kreslíř a lektor 
výtvarných kurzů.
Kontakt pro přihlášení: MgA. Zuzana Mor-
kes, tel.: +420 723 814 000, zuzana.morkes@
centrum.cz, více informací na www.petrmor-
kes.com

Zuzana Morkes

Pestré jaro v Rodinném centru Dobříšek
1. dubna zveme na přednášku s MUDr. P. Pe-
likánovou a MUDr. L. Pelikánem na téma 
10  nejnebezpečnějších výzev na TikTo-
ku, která je určena pro dospělé, ale i děti od 
11 let a bude jistě přínosem.
10. dubna a 17. dubna u nás bude probíhat 
mini keramický kurz pro dospělé, kdy si 
během dvou podvečerů vyrobíte od samého 
počátku svůj vlastní osobitý hrnek, a to bez 
potřeby jakýchkoli předchozích zkušeností.
17. dubna rádi přivítáme děti od 2 do 5 let 
v doprovodu na naše oblíbené sensory play, 
tentokrát s tématem farma a statek. Bude-
me rozvíjet jemnou motoriku, koordinaci 
a spolupráci.
24. dubna bude dopoledne věnováno dě-
tem od 1 roku do 5 let s doprovodem v již 
tradiční volné herně s tvořením, kam si děti 
mohou přijít pohrát, vyrábět a poznat nové 
kamarády.
24. dubna se bude konat také oslava Dne 
Země pořádaná městem Dobříš a i my jsme 
jejími hrdými partnery. Přijďte se za námi 

podívat do kreativní dílny na hřiště v ulici 
Boženy Němcové za naší lektorkou Miládkou 
Svobodovou v čase od 10 do 16 hodin.
Dále hlásíme, že stále můžeme nabídnout 
pár volných míst na PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBO-
RECH. Pssst! Poslední 1 místo je dokonce 
ještě na turnusu pro nejmenší od 4 let. Nevá-
hejte nám zavolat.

Závěrem nám dovolte ještě jednu zprávu, 
a  to že i pro letošní rok se našemu centru, 
díky podpoře Ministerstva práce a sociálních 
věcí a města Dobříš, podařilo zajistit ceno-
vě zvýhodněné PORADENSTVÍ v mnoha 
oborech, které může využít kdokoliv z vás. 
V  nabídce máme rodinné a výchovné po-
radenství, psychologické poradenství pro 
děti a dospívající, výživové poradenství, 
finanční poradenství, těhotenství, porod 
a kojení nebo počítačové poradenství. 
V případě zájmu nás kontaktujte e-mailem 
nebo telefonicky.
Veškeré registrace jsou možné na https://
dobrisek.webooker.eu.

Kontakt: info@dobrisek.cz nebo 608 906 559
Informace jsou také na našem webu www.
dobrisek.cz, na FB facebook.com/dobrisek, 
Instagramu – rc_dobrisek.

Tým RC Dobříšek děkuje

Trnkový květ je tu 
s vámi již 10 let
V dubnu vás zve na:
Jarní gospelový koncert
18. dubna od 17.30, evangelický kostel 
v Dobříši, Husova 1556
Vystoupí duo T'N'T – Tereza Bečičková a Tomáš 
Ludvíček, spolu s účastníky gospelového 
workshopu. Vstupné dobrovolné.

Gospel workshop
18. dubna od 9.30 v ZŠ TRNKA, generálka 
před koncertem od 16 hodin
(samotný koncert proběhne od 17.30 v evan-
gelickém kostele v Dobříši)
Chcete si vyzkoušet na vlastní kůži hudební 
styl gospel, který přináší radost, rozvíjí hudební 
schopnosti, paměť a stmeluje skupinu účast-
níků? Přijďte na celodenní workshop spojený 
s koncertem pod vedením dua T'N'T – Tereza 
Bečičková a Tomáš Ludvíček (https://t-n-t.cz/).
Cena: 450 Kč. Registrace: https://1url.cz/PeeSp

Akce proběhne za finanční podpory z dotační-
ho programu města Dobříš – Volný čas.



Psí útulek Dobříš 
Přijď si vybrat kamaráda na celý život 

ADÉLKA
13 let, 25 kg, kastrovaná – v útulku 
od 8/2023, přivázána u stromu 
Adélka je k lidem včetně dětí velmi přá-
telská, je čistotná, neničí, byla zvyklá žít 
v bytě. Není uštěkaná, ale pokud projde 
kolem někdo cizí, ohlásí to. Adélka by 
byla vděčná za byt či rodinný dům s pří-
stupem dovnitř.

SAM
2 roky, 25 kg, kastrovaný – v útulku 
od 12/2023, odchycen na ulici
Sam (x německého ovčáka) je psí puber-
ťák, potřebuje především pohyb, důsled-
nost a stálý domov. Je vhodný pro zkuše-
nějšího majitele, už v tomto věku skvěle 
hlídá. S ostatními psy se snáší špatně, na 
klidnou submisivní fenku by si zvykl. Byl 
by moc vděčný za zahradu u rodinného 
domku a především za klidného a dů-
sledného páníčka.

MAX
6 let, 40 kg  – v útulku od 4/2024
Max výborně hlídá, získat si jeho důvě-
ru ale nějakou dobu trvá. Je vhodný ke 
zkušenému majiteli jako zvířecí jediná-
ček k domu se zahradou. Je zvyklý na 
celoroční pobyt venku.

FOREST
8 let, 20 kg, kastrovaný  – v útulku od 
6/2019, odchycen na ulici
Forest byl odchycen na ulici s obojkem 
a vodítkem, nikdo se o něho ale nepři-
hlásil. Forest je k lidem, které zná, přá-
telský a velmi učenlivý. Nemá problém 
ani s dětmi. S ostatními psy se snese dle 
sympatií. 

BANDI
4 roky, 60 kg – v útulku od 4/2024, 
odchycen na ulici
Odchyt Bandiho byl značně náročný, ale 
jakmile nám Bandi začal věřit, je to velký 
mazel. S některými psy má problém, k li-
dem je zpočátku odměřený, musí získat 
důvěru. Vhodné umístění je u zkušené-
ho majitele, ideálně domek se zahradou 
a v zimě s přístupem dovnitř. 

BAX
2 roky, 15 kg, kastrovaný  – v útulku 
od 4/2024, odchycen na ulici
Bax je mladý, velmi aktivní a hravý 
pes, doslova psí hopík, který je vhod-
ný k  aktivním páníčkům, kteří s ním 
budou sportovat. Byl by vhodný pře-
devším k rodinnému domku se zahra-
dou a s přístupem do tepla. Miluje lidi 
včetně dětí, s fenkami problém nemá, 
se psy dle sympatií.

DASTY
 10 let, 45 kg, kastrovaný – v útulku 

od 10/2022
Dasty nemá rád psy a malé děti, po 
seznámení je ale velmi přátelský k do-
spělým lidem. Je to obranář, který své-
ho páníčka bude chránit za každou 
cenu. Je čistotný, neničí, je vhodný do 
bytu nebo domku s přístupem dovnitř.

MAX
8 let, 22 kg, kastrovaný – v útulku od 
3/2021, od původních majitelů
Max se s ostatními psy snese dle sym-
patií, je vhodný do bytu nebo k rodin-
nému domku s přístupem dovnitř. Má 
moc rád hračky a lidskou společnost.

DIX
4 roky, 10 kg  – v útulku od 1/2026
Dix neuměl chodit na vodítku, bojí 
se cizích lidí, ale jakmile si na člověka 
zvykne, stane se jeho stínem a všu-
de ho provází. Ke svému člověku je 
extrémně mazlivý a nehne se od něj. 
Ideální umístění je do bytu nebo k ro-
dinnému domku s přístupem dovnitř.

JULY
10 let, 30 kg, kastrovaná – v útulku 
od 2/2026, vrácena z adopce
July je vhodná především k rodinnému 
domku se zahradou a s přístupem do-
vnitř. Ideálně jako zvířecí jedináček. Když 
se nudí, má tendenci likvidovat věci. K li-
dem je velmi přátelská a mazlivá.

 Kontakt: 724 077 264  

Najdete nás v areálu Městského fot-
balového klubu Dobříš 
V Lipkách 1021, Dobříš 263 01 
E-mail: pesoklub@seznam.cz  

Číslo transparentního sbírkového 
účtu: 2701424059/2010
Útulek nemá otevírací hodiny, vše 
je na domluvě. 

U pejsků jsme několikrát denně 
včetně víkendů a svátků, není tedy 
problém se domluvit na návštěvě či 
venčení.
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NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Zprávy o přístavbě II. stupně ZŠ 
Na stavbě aktuálně probíhají práce v interiéru, konkrétně montáž 
sádrokartonových konstrukcí ve 3. nadzemním podlaží. Zahájeny byly 
také práce na fasádě. Současně se realizují svody dešťové kanalizace 
jak na přístavbě, tak na původní budově, kde dosud chyběly.
Pokračují obkladačské práce na sociálním zařízení a postupně se do-
končují elektroinstalace. Probíhá také napojení topného systému na 
záložní elektrokotel, který umožní alespoň základní temperování celé 
budovy.

Dokončena byla upravená, mírně zmenšená ředitelna. Do výroby byl 
zadán atypický nábytek pro sborovnu a dokončují se práce na kuchyň-
ce, to vše pro potřeby 1. stupně.
Hrubá stavba jídelny je již hotová, nyní se čeká na její propojení se 
stávající budovou. V následující fázi nastupují elektrikáři, topenáři a in-
stalatéři, kteří zahájí přípravu jednotlivých rozvodů.

Foto: archiv obecního úřadu

Pozvánka
Zasedání zastupitelstva se uskuteční 
27. 4. 2026 v 18.00 hod. v zasedací míst-
nosti obecního úřadu.

Rekonstrukce 
dálničního mostu 
nad silnicí II/114
Z důvodu rekonstrukce dálničního mostu do-
jde i v  průběhu letošního roku k  dopravním 
omezením. Nejvýznamnější bude v důsledku 
demolice mostu, kdy dojde od pátku 10.  4. 
2026 (od 8 hod.) do pondělí 14. 4. 2026 (do 
7 hod.) k úplné uzavírce provozu. Ranní od-
jezdy autobusů do školy by tímto neměly být 
omezeny. Objízdná trasa do Dobříše je vede-
ná přes Nový Knín a Novou Ves pod Pleší. Pěší 
a cyklistický provoz bude po celou dobu vý-
stavby veden pod mostem u bioodpadu.

Pro přehlednost mapy jsou zakresleny pouze linky důležité pro tuto výluku.
Sledujte, prosím, jízdní řády zmíněných linek.

Omlouváme se za případné nepříjemnosti a děkujeme Vám za pochopení.

dočasná změna do 13. dubna 2026 do 7:00 (pondělí)
od 10. dubna 2026 od 8:00 (pátek)
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vyloučený úsek

Linky jsou ze zastávky „Nový Knín“ 
do zastávky „Dobříš, žel. st.“ 
vedeny po odklonové trase.

Na odklonové trase nejsou 
zřízeny žádné zastávky.

Úsek „Nový Knín“ – „Stará Huť, žel. zast.“ zajišťují v pracovní dny 
jen vybrané spoje, v sobotu a neděli využijte v tomto úseku 

jako náhradu vlakovou linku S88.

Pro cestu ve směru „Dobříš, nám.“ z Malé a Velké Hraštice je nutné 
využít přestup v zastávce „Nový Knín“.  Spoje na odklonové 

trase „Nový Knín“ – „Dobříš, nám.“ v těchto zastávkách nezastavují.

Pro cestu z Dobříše ve směru Malá a Velká Hraštice 
je nutné využít přestup v zastávce „Nový Knín“. 

Spoje na odklonové trase „Dobříš, nám.“ – „Nový Knín“ 
v těchto zastávkách nezastavují.

Stará Huť,
Knínská

Použitá data:
 © 2026 IPR Praha,

 © 2026 ČÚZK

361 688

Nová ředitelna 1. stupně ZŠ
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Stavění májky 
a pálení čarodějnic
V sobotu 30. dubna proběhne opět už 
tradičně od 18.00 hod. stavění máje 
v  parku u vstupu do obce. Následně 
bude od 19.00 hod. zahájeno pálení 
čarodějnic na louce u dálnice. 

Svoz nebezpečného 
odpadu
11. 4. 2026 v době od 9.19 do 9.29 hod.
16. 5. 2026 v době od 8.20 do 8.30 hod.
12. 9. 2026 v době od 9.19 do 9.29 hod.
10. 10. 2026 v době od 8.20 do 8.30 hod.

Ve všech případech před budovou 
Obecního úřadu, Karla Čapka 430.

Soutěž My třídíme 
nejlépe
Jedná se o soutěž, kterou Středočeský kraj 
pořádá společně s autorizovanou obalo-
vou společností EKO-KOM, a. s. a do které 
jsou automaticky zaevidované obce zapo-
jené v  systému EKO-KOM. Obec Stará Huť 
se umístila v kategorii obcí  s počtem oby-
vatel 1  000–2  999 na krásném 29. místě 
z  208  obcí. V naší obci se snažíme o maxi-
mální podporu pro sběr tříděného odpadu, 
stále se snažíme o nalezení optimální cesty 
pro efektivní sběr. Děkujeme všem obča-
nům, kteří se aktivně zapojují v rámci odpa-
dové problematiky. 

Blahopřání
Významného životního jubilea se v měsíci 
dubnu dožívají paní Rudolfa Padevětová, 
Alena Kolářová a Růžena Vávrová a páno-
vé Josef Sláma, František Snopek, Josef 
Lojín.

Srdečně blahopřejeme!

Vzpomínáme
Dne 18. dubna 2026 je 
tomu již 5 let, co nás na-
vždy opustil náš milo-
vaný tatínek, dědeček 
a pradědeček pan Josef 
Mikyska.

S láskou vzpomínají 
děti s rodinami

Foto: archiv rodiny

Akce  
v kulturním domě

Přílet čápa – symbol 
jara a naděje
Letos si čápi pospíšili a již 28. 2. jsme mohli 
na našem komíně vidět prvního navrátilce 
z teplého zimoviště. Je radost přivítat tohoto 
posla jara a příjemných slunečných dní. Vloni 
se čapí rodince podařilo odchovat dvě mlá-
ďata. Doufáme, že se zadaří i letos, a my se 
budeme těšit na další krásné okamžiky pozo-
rování čapí rodinky.

Pálení biomasy 
na zahradách
Připomínáme, že novelou zákona o ochra-
ně ovzduší č. 201/2012 Sb. je povoleno na 
otevřeném ohni pálit pouze „suché rostlin-
né materiály, které nejsou znečištěné nebo 
jinak kontaminované cizorodými chemic-
kými látkami“. Rozhodně se to tedy netý-
ká pálení právě ostříhaných větví nebo 
vypalování trávy nebo jejího pálení po 
vyhrabání trávníku. V podstatě je zakázáno 
na zahradách pálit cokoli jiného než suché 
dřevo na ohýnku. Za  přestupek lze uložit 
pokutu až 50 000 Kč. S ohledem na nad-
standardní možnosti, které poskytujeme 
vám, občanům, pro odkládání bioodpadu, 
je potřeba likvidace biomasy pálením bez-
předmětná.

Knihovna ve Staré 
Huti oznamuje, 
že probíhá výprodej vyřazených knih pro do-
spělé čtenáře. Jedná se o beletrii, detektivní 
žánr, sci-fi atd. Pokud máte zájem, přijďte se 
podívat do knihovny každou středu v době 
od 8 do 12 a od 14 do 18 hod. Cena jednoho 
výtisku je 5 Kč. Nakupovat mohou i neregist-
rovaní čtenáři.
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Základní škola informuje
Druhé pololetí začalo a hned jako první si 
děti užívaly jarní prázdniny. Tento čas byl ve 
škole využit i k rozšíření a úpravám sborovny 
a ředitelny.
Nejen naše škola, ale i ostatní školy v České 
republice v únoru prožívaly důležité období 
– zápisy do prvních tříd. Ten letošní se u nás 
nesl v duchu Šmoulů. Děti plnily různé úkoly 
a s nadšením ukazovaly, co všechno už umí. 
Celkem se k zápisu dostavilo 31 dětí, z nichž 

bylo podle stanovených kritérií přijato 26 bu-
doucích prvňáčků.
Zajímavou akci pro naši školu připravuje 
také školní parlament, který chystá pro děti 
ve školní jídelně mezinárodní jídelníček. Po-
stupně tak budou moci ochutnat typická jíd-
la z různých zemí a poznat chutě světa.
Bohaté byly také mimoškolní aktivity ve škol-
ní družině. Děti navštívily místní knihovnu, 
Dobříšský zámek a vydaly se také do Muzea 

zlata v Novém Kníně. Významný úspěch za-
znamenal i náš výtvarný kroužek, který získal 
1. místo v soutěži Třikrát co?, pořádané An-
glickým gymnáziem na podporu Stipendia 
Václava Havla.
Začátek druhého pololetí byl v naší škole 
opravdu pestrý.

Kolektiv Základní školy Stará Huť
Foto: archiv ZŠ

Vydařená oslava
12. března oslavily seniorky z Klubu důchod-
ců ve Staré Huti Mezinárodní den žen. Oslavu 
jim pomohl uspořádat obecní úřad. Zapůjčil 
nám sál v kulturním domě a v něm připravil 
pěknou stolovou úpravu spolu s kompletním 
zázemím pro občerstvení. K tomu nám věno-
val svatební koláčky. Členky klubu se posta-
raly o obsluhu a vydatné občerstvení po celé 
odpoledne. Na místě přichystaly chlebíčky, 
mnoho se zapojilo vlastním pekařským umě-
ním. V úvodu slavnosti pan starosta popřál 
ženám všechno nejlepší k svátku a projevil 
radost, že se nás v klubu schází tolik. 

Každé ženě pak předal květinu. Po zahájení 
následoval kulturní program. Ten pro nás 
předvedla paní harmonikářka Eliška Mašková 
s vnoučátky Jeníkem a Mařenkou. Všichni tři 
zahráli a zazpívali spoustu národních písni-

ček. Krásná taneční vystoupení pak předvedl 
Spolek odrostlých holek pod vedením paní 
Vlasty Černé. Obě vystoupení se nám všem 
líbila. Upřímně děkuji obecnímu úřadu, všem 
členkám Klubu důchodců za občerstvení a za 

úklid nádobí po ukončení oslavy. Naše vřelé 
díky patří též vystupujícím, kteří naši oslavu 
obohatili a velice nás potěšili.

Mgr. Marie Volfová 
Foto: archiv obecního úřadu
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Zprávičky z naší mateřské školy 
Milí čtenáři,
v následujících řádkách se dozvíte, jak jsme 
přivítali jaro v naší školce a jaké aktivity, zážit-
ky a objevování jsme během prvního jarního 
měsíce zažili. Měsíc březen nám letos přinesl 
první opravdové slunečné jarní dny. Sluníčko 
nás stále častěji lákalo ven a příroda kolem 
nás se začala probouzet. Proto jsme vyráželi 
do lesa, do parku i na školní zahradu, kde jsme 
pozorovali první vykukující rostlinky, drobná 
zvířátka a další známky přicházejícího jara. 
Na našich poznávacích výpravách děti obje-
vovaly spoustu nových věcí. Zjišťovaly, jaké 
podmínky potřebují rostliny k  životu a proč 
je v přírodě tolik semínek. Ve třídách děti sle-
dovaly, jak semínka klíčí a jak z nich postupně 
vyrůstají malé rostlinky. Děti poznávaly jarní 
květiny, keře i stromy, které dokázaly vyjádřit 
kresbou, malbou, zpívaly o nich a tančily.
Povídali jsme si také o prvních jarních mlá-
ďátkách a o tom, jak se máme v přírodě 
chovat ohleduplně. Ukazovali jsme si, jak lze 
pomoci i probouzejícímu se hmyzu cukrovou 
vodičkou nebo tím, že zbytečně neotrháme 
první květy a kočičky. S napětím jsme vyhlí-

želi ptáčky vracející se z teplých krajin, pře-
devším na přílet našeho pana čápa, který se 
každoročně vrací na své oblíbené místo na 
komíně, které je neodmyslitelným symbolem 
přicházejícího jara.
Březen je také měsícem knih. Všechny třídy 
proto navštívily místní knihovnu, kde si pro 
děti paní knihovnice připravila záživný pro-
gram. Děti si mohly prohlédnout mnoho 
krásných, ilustrovaných knih a některé z nich 
je zaujaly přímo natolik, že by si je nejraději 
hned odnesly domů. Touto cestou děkujeme 
paní knihovnici Daně Jarošové za program, 
vstřícnost a ochotu.
Děti si poté do školky nosily oblíbené knížky 
z domova, které s nadšením představovaly 
kamarádům. Společně jsme si o nich povída-
li, prohlíželi si obrázky a sdíleli oblíbené po-
hádkové příběhy. Velkou radost dětem udě-
laly také „pohádkové babičky“, které k  nám 
do školky přicházely každý pátek a  před 
odpočinkem dětem s laskavostí a trpělivos-
tí předčítaly klasické pohádky a společně 
s nimi si povídaly o jejich poselství, ponauče-
ní a významu.

Do školky zavítalo v dopoledním bloku dět-
ské divadlo Romaneto s velikonoční pohád-
kou „Kohoutek a slepička malovali vajíčka“, 
která sklidila u dětí velký úspěch a zájem. 
Společně jsme si připomněli také Den vody 
a  povídali jsme si o tom, kde všude vodu 
v běžném životě potřebujeme, jak je pro ži-
vot důležitá a že s ní musíme zacházet šetrně. 
Děti se dozvěděly, že voda je nezbytná nejen 
pro nás lidi, ale také pro rostliny, zvířata i ce-
lou přírodu kolem nás.
V naší školce proběhl ve dnech 24. 3. a 25. 3. 
zápis dětí do MŠ pro školní rok 2026/2027. 
Za  velký zájem velmi děkujeme a přejeme 
všem dětem šťastný a pohodový vstup do 
školky.
Na závěr měsíce jsme se tradičně rozloučili 
se zimou při obřadu „Rozloučení s Moranou“ 
vhozením do potoka a s nadšením jsme se 
pustili do velikonočních příprav.
Hody, hody, doprovody.
Přejeme všem hodně zdraví a jarní pohody.

S láskou kolektiv MŠ
Foto archiv MŠ

Sport: Národní házená
Už druhou dubnovou neděli začíná jarní část 
v národní házené. Naše mládež a dospělá 
družstva v oblasti zamíří na hřiště Spoje Pra-
ha, kde odstartují jarní souboje. První liga 
žen odstartuje domácím zápasem v neděli 
19. dubna, kdy naše ženy přivítají západo-
české Přeštice. 
Ženy jsou po podzimu s počtem 9 bodů 
na 7.  místě prvoligové tabulky, přičemž na 
5. místo děvčatům schází pouhé 2 body. Nej-
lepší střelkyní domácího družstva je proza-
tím s 51 brankami Adéla Netscherová, která 

se v celkové tabulce střelkyň první ligy žen 
dělí o 13. místo.
Budeme moc rádi, když podpoříte naše ženy 
jak v domácích zápasech, tak i na jednotli-
vých výjezdech. Budeme samozřejmě rádi 
i pokud přijdete podpořit naše mládežníky 
a jednotlivá dospělá družstva v oblastech. 
Hlavně mládež bude potřebovat vaši podpo-
ru v boji o postup na jednotlivá letní mistrov-
ství či poháry. Společně věříme, že se všem 
našim družstvům bude dařit. 

Finále českého poháru se letos sehrálo v Ný-
řanech. V mužské kategorii se radovalo z ví-
tězství domácí mužstvo, ženskou část opano-
val Tymákov.
V květnu se bude již tradičně konat vrchol 
národní házené. Čechy – Morava 2026 letos 
bude hostit východočeský Krčín 9.–10. 5. 
2026. Záznam z tohoto prestižního klání, v je-
jímž programu budou už tradičně i juniorská 
utkání a utkání legend, bude vysílat ČT sport.
Budeme se na vás těšit v házenkářském areálu.
Národní házené zdar! ff 

Jarní utkání hraná ve Staré Huti
1. liga ženy
datum soupeř čas
19. 4. 2026 Přeštice 10.30
25. 4. 2026 Dobruška 15.00
26. 4. 2026 Krčín 10.30
17. 5. 2026 Tymákov 10.30
7. 6. 2026 Blovice 10.30
Muži
26. 4. 2026 Podlázky 9.00
30. 5. 2026 Řevnice 11.35

Jarní utkání hraná A družstvem 
na hřišti ve Staré Huti

datum soupeř čas
4. 4. 2026 TJ Sokol Drahlín 16.30
12. 4. 2026 FK Sparta Luhy 16.30
26. 4. 2026 MFK Dobříš B 17.00
10. 5. 2026 TJ S. Trhové Dušníky 17.00
24. 5. 2026 TJ S. Nová Ves p.P. 17.00

Všechna utkání budou zve-
řejněna na https://hazena-
starahut.mozello.cz/ a na 
vývěsce na hřišti.
Přijďte podpořit naše spor-
tovce a užít si sportovní at-
mosféru.

Těšíme se na Vás!

Utkání všech družstev 
budou zveřejněna 
na vývěsce na hřišti.



vzpomínkový koncert
nezapomenutelné písně w. matušky

a nejhezčí písně 60 až 70 let

zámek dobříš, zrcadlový sál, 15. 5. 2026 v 19:00
zpívá: bohuš matuš, nikola ďuricová / dita hořínková, bára Grafnetrová
hudební ansábl: piano m. rufer / r. linhart, saxofon r. musil / P. Kroutil, basa j. greifoner, bicí m. kuzma

Prodej vstupenek Zámek – pokladna a Colosseumticket.cz

I N Z E R C E





almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590

Ovládněte světlo.
VENKOVNÍ

rolety
žaluzie
markýzy
screen

Připravte se
na

horké dny

TRADIČNÍ

VÝPRODEJ

www.nohelgarden.cz Místo konání: NOHEL GARDEN, Budínek 86,
263 01 Dobříš, tel.: 318 533 533 - 535

PLATBA
JE MOŽNÁ

I PLATEBNÍMI
KARTAMI!

SKLADOVÝCH ZÁSOB
ZA VÝHODNÉ CENY

AREÁL FIRMY
NOHEL GARDEN

8:00 - 11:00 hod.

28. 3. 2026 
11. 4. 2026
25. 4. 2026 

VŠE PRO DŮM I ZAHRADU
osiva a cibuloviny
hnojiva, pesticidy
zahradní nářadí
plastové a keramické obaly
květníky a podmisky, truhlíky
substráty
svíčky
rohože

JARNÍ

Nabízíme Vám vysoce kvalitní záclony za nejnižší ceny 
na českém trhu přímo z fabriky.

Otevírací doba
Sobota: 9.00–14.00

nebo v týdnu:
8.00–16.00 po tel. dohodě

Elena Ivanková
Prodej záclon

Tel.: 774 900 453
Tel.: 744 900 403

Nabízíme více než 100 druhů záclon v různých výškách.
(30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 120, 140, 155, 160, 175, 180, 220, 230, 250, 280 cm)

Jsme přímí dovozci, tudíž neplatíme žádné přepravce ani velkosklady.

Dále nabízíme závěsy, dekorační látky, provázkové záclony se vzorem,
luxusní vyšívané záclony, záclony s olůvkem.
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S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

 15,99 Kč

Rýže dlouhozrnná 
VS 400 g Lagris

vč. DPH

POZVÁNKA NA SRAZ 

SPOLUŽÁKŮ

Sraz spolužáků ZŠ 1965–1974 „Aˮ

se uskuteční 23. května v 16.00 

v restauraci Modrá kočka v Dobříši.

Těšíme se na společné setkání, Jana Tománková (Hřebačková)

a Ivana Zálešáková (Doubková).

samolepy, plakáty
reklamní cedule, bannery
grafika na dopravní prostøedky 
výlohy a okenní grafika
firemní štíty, reklamní stojany

velkoplošný 
a digitální tisk

malonákladový tisk

øezaná grafika

námìstí Komenského 454
263 01 Dobøíš

telefon: 318 521 006

www.cdstudio.cz



Montážní plošina na podvozku Iveco do 3,5 t 
má výškový dosah 22 m a boční dosah 

až 9 m ve 14 m výšky. 

Díky poměrně malým rozměrům a velkému rozsahu 
je možné plošinu využít i na hůře dostupných místech.

V případě dotazu či rezervace využijte:
Tel.: 739 530 940  |  E-mail: info@dokas.cz

Společnost DOKAS Dobříš, s. r. o., 
rozšířila své služby a nově nabízí 

pronájem pracovní plošiny s obsluhou. 



VŠEOBECNOU / PRAKTICKOU SESTRU

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 50 000 Kč

Pracovní úvazek na hlavní pracovní poměr (HPP)

Směnnost: denní/noční služby

POŽADAVKY:

– střední zdravotnická škola

– praxe výhodou

– spolehlivost, samostatnost, 

   schopnost týmové práce

– flexibilita

– dobré komunikační schopnosti

– pozitivní vztah k cílové skupině – senioři

NABÍZÍME:

– práci v příjemném 

   a profesionálním 

   sociálním zařízení

– odpovídající finanční 

   ohodnocení

– stabilní kolektiv

– kvalitní stravování

Strukturovaný životopis zasílejte 

na e-mailovou adresu: ddkytin@ddkytin.cz

HLEDÁME 

 ihnedNÁSTUP:

Potřebné informace k pracovní pozici Vám sdělí 

vedoucí ekonomického úseku na tel.: 311 363 905




